



Уроженец Перми предстанет перед судом за изнасилование 20-летней девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего уроженца г. Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование) и ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием установлено, в ночное время 11 июля 2016 года 45-летний мужчина обратил внимание на 20-летнюю девушку, следовавшую по Ленинскому проспекту г. Воронежа. С целью удовлетворения своих половых потребностей, он стал ее преследовать и, когда девушка вошла в подъезд жилого дома по ул. Набережная Авиастроителей г. Воронежа, забежал за ней. Зайдя следом в лифт, он схватил ее за волосы и, угрожая применением физического насилия, вывел на лестничную клетку, где изнасиловал потерпевшую, а также совершил насильственные действия сексуального характера. Девушка сообщила о совершенных преступлениях в правоохранительные органы.

Следователями СК потерпевшая была допрошена об обстоятельствах совершенных преступлений и дала подробное описание предполагаемого преступника, ей назначена судебно-медицинская экспертиза. С ее участием проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, а также необходимые образцы, допрошены свидетели. Проведены необходимые судебные экспертизы, установлен генотип предполагаемого преступника. Сотрудниками СК совместно с полицейскими на причастность к данному преступлению проверены более 70 человек из числа ранее судимых за аналогичные преступления, а также лица, схожие по приметам. В ходе отработки установлен подозреваемый – им оказался 45-летний уроженец г. Перми, проживавший в Воронеже. При проведении опознания потерпевшая уверенно опознала его, как лицо, совершившее в отношении нее преступления. Мужчина на предварительном следствии вину не признал. Вместе с тем, следователями проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении данных преступлений. Вина его также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1099409>